

церква та, защо е оукрашена съ хубави каменѣ, и съ сосѣды, рече,

6 Тѣа щото ги гледате ще да дойдатъ дни, въ които не ще да встане камень на камень, който не ще да се развали,

7 И попытаха го, и рекоха: оучителю, кога прочее ще да бждатъ тѣа (работы); и кое е знаменіе то, когато ще да бждатъ тѣа.

8 Я той рече: гледайте хубавъ, да се не прелстите: защото мнозина ще да дойдатъ въ мое то, име, и ще да говорятъ: защо азъ самъ: и време то приближи: да не идете прочее слѣдъ нихъ.

9 когато чвете брани и размирицы, да се не оубоите: защото требва да бждатъ тѣа напредъ: но не е юще тоя часъ скончаніе то,

10 Тогава имъ говореше: защо ще да стане языкъ на языкъ, и царство на царство.

11 И ще да бждатъ трѣсове големи по мѣста, и гладове, и морове, и страшилища, и знаменія големи отъ небо то ще бждатъ.

12 Я по напредъ отъ тѣа сички те ще твратъ рже те си на васъ, и ще вы испждатъ, и ще вы предаватъ на соворища и въ темницы, и ще вы водатъ предъ царове и князове, заради мое то име.

13 И ще да ви пронзиде во свидѣтелство.

14 Тврете прочее на сѣрдца та си да се не оучите напредъ що ще да отговорате.

15 Защото азъ ще ви дамъ оуста и премдрость на която не щатъ да можатъ да се сопротиватъ, или да отговоратъ сичките, които ви се противатъ.

16 И ще бждете предадени и отъ родители, и отъ братія, и отъ сродници и отъ приатели: и ще да оубіатъ нѣкой отъ васъ.

17 И ще да сте ненавидими отъ сички те заради мое то име.

18 Но влакно отъ глава та ви не ще да загине.

19 Съ терпѣніе то ваше ще да придокіете дшвы те си.

20 Н когато видите Иерусалимъ да е венколенъ отъ воинства, тогава разумѣйте защо е приближило заплѣтѣніе то мѣ.

21 Тогава, които са въ средъ негъ, да излазатъ: а които са вънъ по села та, да не влазатъ въ него.

22 Защото тѣа са дни отмстителни, за да се испжнатъ сички те написани те.

23 Н горко на непраздны те и на оныа, които долтъ въ оныа дни: защото ще да бжде голема бѣда на земля та, и големъ гнѣвъ на тѣа людіе.

24 И ще да паднатъ подъ остріе то на сабла та, и ще бждатъ заплѣнени по сички те языцы: и Иерусалимъ ще да се по-